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OEMA A

A.1 O1 utrevBuvol TNG XpnUaTOOIKOVOMIKNAG Aloiknong 6a atmmo@acicouv UTTO KaBeoTWG
BeBaidTnTag. @a £1MAEEOUV TNV TTPWTN EVAAAAKTIKA AUCN, yIaTi UE TN XPeNOIKoTToinon idlou

UQoug Ke@aAdiwv Ba dnuioupyrnoouv uwnAoTEPA KaBapda KEPDN.

kaBapoé képdog  500.000

A.2  Oikovopikn amodotikétnta 1 = , = =0,5
Kepaiaia 1.000.000
KaBapo képdo 300.000
OIKOVOIKHA aTToSoTIKATTA 2 = p, po%s = =0,3
Kepalata 1.000.000
, . _ uhovéda mapaywyng _ 20.000
A.3 TMapaywyikdéTnTta TNG £pyaciag = epBncpyalogevay — 20 400 pov/epyal
{ ) 20.000
A.4 AmoteAeoUOTIKOTNTO = O O «100 = 100 =40%

EMLSLWKOUEVEG HOVASEG
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